

了解到新乡雨花敬老家园的感人事迹 包头市夫妇千里奔波献爱心

本报讯(记者 刘志松)8月27日,内蒙古自治区包头市的爱心人士王泽楷夫妇专程赶到我市,向新乡雨花敬老家园捐款捐物,奉献爱心。

原来,王泽楷夫妇从新闻媒体上了解到新乡雨花敬老家园的感人事迹后,专程赶到我市,向新乡雨花敬老家园捐赠面粉150公斤、食用油10桶、月饼50公斤、鸡蛋30公斤和1000元现金。

新乡雨花敬老家园负责人李心明代表全体就餐老人和义工对王泽楷夫妇的善举表示感谢,向两位远道而来的爱心人士详细介绍了新乡雨花敬老家园的具体情况及“尊老、爱老、助老”的办园宗旨。

王泽楷夫妇听了介绍并参观了新乡雨花敬老家园后,深有感触,表示应该让“雨花精神”生根、开花、结果,让更多老人都享受到这种满满的幸福。

8月29日,王泽楷在接受记者电话采访时表示,他已经到达机场,准备返回包头市。他们的捐赠只是一点心意,微不足道。据了解,王泽楷从事餐饮行业,热心公益事业。前段时间,他搜索敬老、爱心词条,发现新乡雨花敬老家园的信息,又看到《平原晚报》的相关报道,就联系了新乡雨花敬老家园的负责人李心明,表达捐助意愿,并让李心明帮他介绍附近的超市。李心明给王泽楷介绍了曾经捐助过新乡雨花敬老家园的鑫通超市。让王泽楷感动的是,鑫通超市的负责人将他所购买的物品专门送到了新乡雨花敬老家园门口。

王泽楷说,在新乡,他感受到了新乡人的热情,同时也感谢《平原晚报》对新乡雨花敬老家园的多次报道,让更多的人加入到公益行列之中。



王泽楷夫妇(右一、右二)和新乡雨花敬老家园的工作人员合影

老人遛弯迷路 民警助其返家

本报讯(记者 申长明)8月28日,一名养老院的老太太在遛弯时不慎迷路,民警发现后及时进行救助,老人平安返家。

当天下午4时20分左右,正在京港澳高速公路新乡收费站执勤的河南高速交警三支队教导员刘建伟、民警傅晓莉发现一名老太太颤颤巍巍地向警车走来。见此情形,民警一边指挥过往车辆躲避,一边上前将老太太搀扶到警车旁,询问老人相关情况。在与老人的沟通过程中,民警发现老人思维有些混乱,语言表达不清晰,不能说出姓名、家人联系方式、家庭住址等信息。经查看老人口袋,也没有发现关于个人信息的卡片。民警看到老太太衣着干净,判断应该是在附近走失的,于是就向新乡市公安局110指挥中心通报了情况。随后,附近派出所的民警赶到现场,将老人带到派出所休息,进一步查找老人的家人。

当日下午6时许,派出所民警打来电话,称联系上了老太太的家人。



民警将老人搀扶到警车旁,询问老人情况

人。对方称老太太在某养老院生活,患有轻度的阿尔茨海默病,该养老院疏于管理,致老太太出门遛弯时走失并误入高速公路。目前,老

太太已被家人安全地接回家中。老太太的家人对民警的暖心救助表示诚挚感谢。

挥杆竞技 尽展风采

市第十三届运动会暨第四届全民健身大会社会组门球比赛开赛

本报讯(记者 李文奇)8月29日,市第十三届运动会暨第四届全民健身大会社会组门球比赛在市体育场门球场正式拉开帷幕。本次门球比赛吸引了来自全市的7支代表队近百名运动员参加。

当日,随着一声清脆的哨响,比赛正式开始。原本安静的门球场地瞬间

热闹起来。选手们迅速进入状态,全神贯注投入到比赛中。赛场上,运动员们精神饱满、斗志昂扬。他们手持球杆,精准地瞄准、击球,小小的门球在他们的操控下,如同被赋予了生命一般,灵活地穿梭在门与柱之间。每一记精准的击球、每一次巧妙的布局,都赢得了观众的阵阵掌声和欢呼声。

门球运动是一项集健身、娱乐、竞技于一体的运动,不仅能够锻炼身体、提高身体素质,还能增进友谊。此次赛事为全市门球爱好者提供了一个展示自我的平台,进一步促进了全市门球爱好者的相互交流,充分展现了我市门球运动的蓬勃发展的。

高新区 整治校园周边环境

本报讯(记者 张延 通讯员 高创)开学在即,为切实消除校园周边的安全隐患,确保师生安全和教育教学秩序正常开展,8月28日,高新区社会治理委员会联合该区的社会事务局、市场监管局、公安分局、消防救援大队、应急管理和综合执法局等部门开展了校园周边环境专项整治行动。

此次专项整治行动,针对辖区中小学周边市场主体经营环境、食品安全情况、消防安全情况、社会文化环境等进行拉网式检查整治。检查人员告知学校周边超市商店严禁向未成年人出售烟酒、危险玩具和“三无”产品,并对发现问题的商家提出了立即整改建议。

此次整治行动,不仅净化了校园周边环境,增强了商户食品安全、消防安全意识,同时消除了各类安全隐患。

文艺汇演 展现管弦乐魅力

本报讯(记者 张延)8月27日,由新乡市西洋管弦乐协会、牧野区文化馆承办的文艺汇演交响乐专场,在我市乐莫尔音乐厅拉开帷幕。

演出在交响乐合奏《茉莉花》中拉开帷幕,整场演出以管弦乐为主要表现形式,为现场观众带来了一场美妙的听觉盛宴。在交响乐的演奏声中,观众们全情投入,沉浸于音乐的海洋,情感得到了抒发。

牧野区文化馆相关负责人表示,他们会继续发挥文化活动的积极作用,不断拓宽民众的文化视野,全力推进文化惠民活动,努力提升人民群众的文化满足感与愉悦感,为和谐社会的建设贡献力量。

我国人均预期寿命达到78.6岁

新华社北京8月29日电 国家卫生健康委29日发布的《2023年我国卫生健康事业发展统计公报》显示,我国人均预期寿命达到78.6岁,孕产妇死亡率下降到15.1/10万,婴儿死亡率下降到4.5‰,均为历史最好水平。

公报同时显示,我国卫生资源总量持续稳步增长。2023年末,全国医疗卫生机构总数1070785个,比上年增加37867个,其中医院38355个,比上年增加1379个。全国床位1017.4万张,比上年增加42.4万张。全国卫生人员总数1523.7万人,比上年增加82.7万人。

根据公报,我国医疗服务提供量

和效率同步提升。2023年,全国医疗卫生机构总诊疗人次95.5亿,比上年增加11.3亿人次,居民平均到医疗卫生机构就诊6.8次。

公报还表明,我国次均医疗费用控制略有成效。2023年,医院次均住院费用10315.8元,按可比价格下降5.2%;次均门诊费用361.6元,按可比价格上涨5.3%。

2023年全国卫生总费用初步核算为90575.8亿元,其中政府卫生支出占26.7%,社会卫生支出占46.0%,个人卫生支出占27.3%。人均卫生总费用6425.3元,卫生总费用占GDP的比例为7.2%。



新华社发

全国夏粮收购超6000万吨

新华社北京8月28日电 最新统计显示,目前全国主产区各类粮食企业累计收购夏粮超过6000万吨,处于近年来较高水平。

当前,夏粮旺季收购进展总体顺利,河南、江苏、安徽、湖北小麦收购已近尾声,河北、山东、陕西、新疆收购进

度7至8成;湖南、江西早籼稻收购基本结束。

国家粮食和物资储备局将进一步加强市场形势研判,认真抓好收储政策落实,强化市场监测预警,持续优化为农服务,确保夏粮旺季收购圆满收官。

度7至8成;湖南、江西早籼稻收购基本结束。

国家粮食和物资储备局将进一步加强市场形势研判,认真抓好收储政策落实,强化市场监测预警,持续优化为农服务,确保夏粮旺季收购圆满收官。

人力资源市场管理新规出台 对求职者有何利好?

为切实保障劳动者和用人单位合法权益,人力资源社会保障部、中央网信办29日联合发布《关于进一步加强人力资源市场规范管理的通知》,聚焦当前存在的虚假招聘、泄露求职者个人信息、就业歧视、违规收费等突出问题,针对性提出一系列新举措。

新规出台对求职者有何影响?未来通过网络招聘机构找工作将有哪些新变化?

变化一: 切实保障招聘信息真实、合法
线上投简历、线下跑招聘,不时还看看直播岗……面对各类岗位信息,求职者最担心碰上“李鬼”公司、皮包公司、虚假招聘。

“加强人力资源市场管理,维护劳动者合法权益,是促进高质量充分就业的重要举措。”人力资源社会保障部人力资源流动管理司负责人介绍,“针对求职者反映的难点问题,通知要求严格网络招聘服务监管。”

各地人社部门将严格招聘信息管理,督导网络招聘服务机构落实招聘信息审核责任,规范审核流程,加强审核人员管理,切实保障招聘信息真实、合法。

对近年来兴起的直播岗、零工平台线上招聘等,通知强调规范管理,依法打击服务过程中虚假招聘等违法违规行为;对发布虚假信息、泄露求职者个人信息等违规行为,人社部门会同网信等部门进行依法处置。

变化二: 强化求职者个人信息保护
求职简历被倒卖、投简历后屡遭陌

生来电骚扰,也是求职者面临的一大痛点。为此,通知要求强化个人信息保护,有效防范泄密、泄露求职者个人信息等事件发生。

“各地人社部门将督导大型网络招聘服务机构完善技防、人防、制防一体化信息保护措施,引导接入国家网络身份认证公共服务平台,为用户提供安全、便捷的非明文身份登记和核验服务。”上述负责人表示。

“我们已于7月完成接入国家网络身份认证公共服务。用户通过认证后登录智联招聘App,可选择匿名网络身份进行使用,无需再提交个人信息。这将大大降低用户账号被盗用、个人信息被泄露的风险。”智联招聘董事长、CEO郭盛告诉记者,“公司也将严格规范业务流程以及产品,全力保障用户信息安全。”

变化三: 加大就业歧视监管和惩处力度
就业歧视问题,困扰了不少求职者。对这一既伤害求职者信心、又有损就业公平的行为,通知明确要求加强监管。

按照通知,各地人社部门一方面将完善招聘信息管理制度,防止用人单位和人力资源服务机构发布含有性别、年龄、学历等方面歧视性内容的招聘信息;另一方面将加强监督检查和动态监测,对就业歧视有关关键词开展线上监测。

对发布含有歧视性内容招聘信息的人力资源服务机构,通知强调加大惩处力度,情节严重的依法吊销其人力资源服务许可证。

“我们将严格落实相关要求,并持续通过多种方式审查企业及发布职位是否含有歧视性内容。求职者如遇到招聘方的歧视行为,可通过企业职位信息、聊天沟通界面、企业点评等渠道进行举报,平台将第一时间跟进处理。”郭盛说。

变化四: 进一步规范招聘市场服务收费
近两年,一些收费几千、上万元甚至几十万元的“内推”求职服务暗藏陷阱,“坑”了求职者。业内普遍认为,通知提出规范市场服务收费行为,健全人力资源服务收费监测机制,十分及时和必要。

通知要求,对经营性人力资源服务机构以“内部推荐”等为名收取高额费用、介绍挂靠“残疾人证”牟取不正当利益、诱导个人参与贷款、以培训等名义设置求职陷阱骗取财物等违规行为,人社部门会同相关部门依法查处,探索实施“一线多查”“一案多查”,健全案件移送、刑刑衔接等机制,形成有力震慑。

截至2023年末,我国已有人力资源服务机构近7万家,2023年全年为3.31亿人次劳动者提供了就业、择业和流动服务。

“我们将坚持促进行业发展和实施有效监管并重,在对有关公众号、App、短视频、互联网群组等平台开展职业中介活动进行筛查、甄别的同时,还将探索加强求职者职业信用管理,对其身份、学历、经历等造假以及考试作弊、职业骗薪等行为实施信用约束。”上述负责人说。
新华社北京8月29日电

全国北斗高精度导航定位服务平台开通

新华社重庆8月29日电 按全国卫星导航定位基准站建设和服务“一张网”要求,整合自然资源系统卫星导航定位基准站资源的全国北斗高精度导航定位服务平台已经开通试运行。

29日在此间举办的2024年全国测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周主场活动上,国家基础地理信息中心主任陈常松说,按中央关于“深化北斗系统应用”决策和测绘法的要求,自然资源部整合全系统卫星导航定位基准站资源,构建法定权威、基准统一、功能完备、精准可靠、安全可控的全国北斗高精度导航定位服务平台,一方面保障公益性测绘基准服务,推动北斗规模化应用;另一方面助力数字经济建设,为资源调查、智能交通、无人驾驶、精准农业、大众生活、社会治理等提供高精度、快速、实时的导航定位服务。

“一张网”建设服务工作由自然资源部领导,国家基础地理信息中心牵头组织实施,各省级自然资源主管部门、其他直属单位和派出机构协作开展。目前全国已形成由3300余座基准站组成的一张网,初步构建了一张网服务平台,实现了全国基准站资源统一站点管理、汇集存储、质量分析、共享交换,可以提供全国用户统一注册、无缝漫游与协同高精度定位服务。

据介绍,已经开通试运行的全国北斗高精度导航定位服务平台,服务内容主要是观测数据、坐标成果、增强定位服务以及各类产品。服务方式主要是线上、线下两种。其中,线上服务主要提供实时观测数据、增强定位服务、实时产品服务;线下服务主要提供坐标成果、事后观测数据文件、事后产品服务。等。